

## XIV. kerület

### Segítség mentőknek, rendőrségnek

Május 12-én kora délután jelezték a szomszédok, hogy a Bolgárkertész utcai lakóház egyik első emeletén lakó idős szomszédjuk pár nap óta nem ad életjelt magáról és nem nyit ajtót senkinek. A rendőrség hívására a tűzoltók kihúzó létra segítségével hatoltak be a lakásba, majd a helyszínt átadták a rendőrségnek, mentősöknek.

22-én 18 órakor egy Angol utcai ház második emeletéről a mentők kérésére kézi erővel hozták le egy idős hölgyet a szűk csigalépcsőn.

### Vízbetörés

A Tábork utca 2-ben működő Állategészségügyi Kutató Intézet területén az egyik kétszintes épület 300 négyzetméteres pincéjében 45 köbméter víz gyűlt össze, ami miatt az ott lévő hűtőgépeket ki kellett kapcsolni. A tűzoltók 13-án délután látták neki a szivattyúzásnak egy Honda-val.

### Megdől a rakomány

Május 14-én 11-kor a Kerepesi út 50-nél veszélyesen megdőlt egy Citroën kisteherautó rakománya, egy 600 kilogrammos kapcsolószekrény. A raj a XIII. kerület darujával szüntette meg a balesetveszélyes helyzetet és a forgalmi akadályt.

### Méhek

Az Örs vezér tere 19. szám előtt, a járda melletti bokorra méhek telepedtek, s így veszélyeztették az arra járókat. A tűzoltók 15-én 15 órakor befogták a méhcsaládot.

### Kocsitűz

A Kacsóh Pongrác út 131-nél kigyulladt egy Fiat személyautó motorterében a ventilátor 16-án, 15 óra 40 perckor. A közeli benzinkút dolgozói egy 6 kg-os porraloltóval végeztek a tűzzel, füstöléssel.

### Homokkal oltottak

Május 18-án reggel egy Ilosvai Selymes Péter utcai családi ház előterében lángra kapott a villanyóra, valószínűleg a nagy átmeneti ellenállás miatt. A háziak homokszórással oltották el.

### Macska a fán

A környéken lakók jelezték, hogy a Laky Adolf utca 30. szám előtt egy akácán, 15 méter ma-

# Tűzoltósági hírek

gasan napok óta egy macska keresi a menekülés útját, de nem tud lejönni. A tűzoltók 19-én 19 óra 19 perckor próbálkoztak a mentéssel, de sikertelenül. Másnap kora délután egy 8 fős raj újra kivonult, és egy speciális létra segítségével igyekeztek elérni a cicát, aki azonban még feljebb mászott. A tűzoltók ezután átadták a helyszínt a Kisállat Menhely Alapítvány embereinek, hátha nekik sikerül a mentés.

### Átmeneti szálló

Május 23-án 16 óra 21 perckor riasztották a tűzoltókat a Kacsóh Pongrác úti felüljáró alá, ahol nagy füstöt eregetve égett egy ágybetét. Mire kiértek, az ismeretlen tulajdonos eloltotta.

### Szemét- és gáztűzek

Május 10-én 20 órakor 4 tűzoltó oltotta a Tatai út 95. szám térségében az égő avart, gázt. 11-én este fél hétkor szintén itt, a MÁV szabadterületén égett 5 köbméternyi hulladék, amit a rajok egy D sugárral oltottak el.

Másnap 16 óra után a Bosnyák tér 13. alatti buszmegálló mellett álló fémkonténer nagy mennyiségű égő tartalmát oltották el, szintén egy D sugárral. 13-án a Bosnyák tér egyik villamosmegállójának műanyag szemete égett.

Lomtalanítási hulladék kapott lángra 14-én délután 4-kor a Kerekgyártó utca 75-nél. E napon hajnalban a Várna utca 17-nél kellett oltani az égő lomokat.

Május 15-én 14 óra előtt 25 fő tűzoltó vonult ki a Vágány utca 11-hez, ahol a Máltai Mentőszolgálat hajléktalan-vagonja alatt égett az oda hordott szemét és ruhanemű. Este 6-kor a Bosnyák téren a 77-es busz megállójának szemete égett.

### Műszaki mentések

Május 10-én délután fél háromkor az Állatkerti sétány elején dolgoztak a tűzoltók, ahol az úttestre szakadt le egy faág. 15 óra után egy, az úttestre dőlt fát aprítottak össze a Thököly út 114. előtt. Este, 18 óra 11 perckor az Erzsébet királyné útja 30. szám előtt karambolozott egy VW Passat egy VW Poloval. A Passat az ütközéstől a sínekre sodródott, vezetője megsérült. A raj áramtalanítás után kézi erővel hártotta el a forgalmi akadályt.

Május 15-én 20 óra után egy, az Örs vezér tere 12-nél parkoló Opel Vivaro kisteherautóból az útra folyt ki az üzemanyag, amit homokszórással semlegesítettek a tűzoltók.

A Félhold utca 4-ben egy tíz méteres fa dőlt a társasház udvari falának, amit motoros fűrészszel távolítottak el a rajok 15-én reggel. Szintén e napon 10 óra 40 perckor a Róna park 5. szám alatti óvoda udvari fához vonultak ki a tűzoltók, ahol az elszáradt, lógó faágak jelentettek balesetveszélyt.

Május 16-án délután a Fogarasi út 82-ben zuhant egy 4 méteres faág az úttestre, másnap reggel a Columbus utca 12-nél meg a járdára egy hasonló nagyságú ág, mindkettőt kézi fűrészszel távolították el. Csakúgy, mint a 21-én este, a Gvadányi út 130. előtt, úttestre dőlt letört faágat.

## XVI. kerület

### Erdőtűz

Május 12-én késő délután a Gusztáv utca végén lévő erdős rét közepén, a réten 300 négyzetméteren égett az aljnövényzet, amit kézi szerszámokkal oltott el 6 fő tűzoltó.

### Kutyaszorító

Május 16-án 12 óra 45 perckor hívták ki a tűzoltókat a Kenéz utca 30. szám elé, ahol a másfél méteres árokból nem tudott kiszabadulni egy kutya. Kézi erővel emelték ki, a poruljártnak kutyabaja sem lett.

### Nyitva hagyott gázcsap

Egy idős hölgy nyitva felejtette a gáztűzhely csapját egy Lándza utcai ház második emeleti lakásában. A kiömlő gáz beszivárgott a lakótérbe, a szomszédok is észlelték. A bezárt ajtó miatt a rajok kihúzó létrával hatoltak be, elzárták a csapot, majd szellőztetés után átadták a helyszínt a rendőrségnek.

## Agglomeráció

### Tűz a hulladéklerakóban

Múlt nyáron hatalmas tűz volt a csömöri hulladéklerakóban, amelyet akkor csak egy nap elteltével tudtak eloltani. Május 13-án este ismeretlen személyek égettek valamit a hulladéklerakó területén, s ennek következtében újra lángra kapott az ott tárolt kommunális hulladék. A füst kezdett elterjedni a környéken, azonban a múltkorai tűz oltásában szerzett tapasztalatok nyomán mintegy másfél óra alatt sikerült a keletkezett tüzet eloltani. Mint a gödöllői tűzoltóktól megtudtuk, ebben szerepe volt a helyismeretnek, valamint annak, hogy a lerakó területén sokkal kedvezőbb oltási feltételek álltak rendelkezésre.

## Kútba ugrott az öngyilkos asszony



Feltehetőleg öngyilkossági szándékkal ugrott egy tíz méter mély kútba május 14-én egy idősebb asszony Cinkotán, a Somkút utcában (korábban a nő többször emlegette, hogy egyszer ügyis öngyilkos lesz). A tűzoltók dugólétra és mentőkötél segítségével hozták a felszínre a hölgyet, a mentőorvos azonban már csak a halál beálltát tudta megállapítani.

## Öngyilkossági céllal lebontotta a házat



Egy családi ház lakásként kialakított toldalék épületében történt gázrobbanás május 24-én Dányon. Mint Bihari János tűzoltó őrnagy lapunkat tájékoztatta, az épület konyhájában egy férfi kinyitott két gázpalackot, majd a kiömlő gáz berobbant. A robbanás következtében tűz nem keletkezett azonban az épület nyílászárói kirobbantak, a falak és a födém súlyos károsodást szenvedett, azonban az épület nem omlott össze. Az épületben tartózkodó férfi könnyebb égési sérüléseket szenvedett a hasán és a lábán, öntudatánál volt, amikor a mentő elszállította. A túlélést valószínűleg annak köszönheti hogy a viszonylag nagy méretű nyílászárók „hasadó felületként” funkcionálva a keletkező túlnyomást hamar levezették. A kirepülő üveg és cserépdarabok a szomszédos ingatlanok udvarára is áthullottak, de mivel ott senki nem tartózkodott, más személyek nem sérültek meg.

### Kiégett a kamion

Egy fém-alkatrészeket szállító kamion és egy személyautó ütközött az M3-as autópályán május 15-én. Az ütközés következtében a kamion vezetőfülkéje kigyulladt, és a tűzoltók kiérkezéséig teljesen kiégett. Mivel a jármű fémet szállított, a rakományra

a tűz nem terjedt át. A sofőrnek szerencséje volt, ő időben el tudta hagyni az égő vezetőfülkét. A személyautóban lévők rosszból jártak: egy személy meghalt, két súlyos sérültet pedig feszítővágó berendezéssel kellett a kocsis roncsai közül kiszabadítani a tűzoltóknak.

## MINDEN GONDJÁRA MEGOLDÁST TALÁLUNK!

- gumikereskedelem, szerelés, javítás
- autójavítás, állapotfelmérés
- vizsgára felkészítés, vizsgáztatás
- zöldkártya
- műszeres fékvizsgálat, szerelés
- computeres futómű vizsgálat, beállítás, javítás
- ingyenes olajcsere Shell olajokból
- önindító, generátor felújítás
- vonóhorog árusítás, szerelés
- autóklima: feltöltés, tisztítás, javítás

**GUVILBAU**  
Szolgáltató és Kereskedelmi Rt.

## AUTÓ GYORSSZERVIZ

1141 Budapest, Fogarasi út 131.  
Tel/Fax: 220-0818, 220-1415

E-mail: guvillbau@axelero.hu

Nyitva:  
hétfő-péntek: 7.30-18.00  
szombat: 8.30-14.00

**GARANCIA • MINŐSÉGI MUNKA • KEDVEZŐ ÁRAK**

**HÁZOR**  
SECURITY

**AKCIÓS**  
Lakásriasztó  
távfelügyelet!

Kivonuló szolgálat XVI. ker., Csömör  
Havi távfelügyelet 4.990 Ft/hó

Tel: 06-70-451-7743  
06-30-406-3835

A hirdetés felmutatójának: **5% kedvezmény!**

**ÓRA - ÉKSZER**

**JAVÍTÁS**  
A legalacsonyabb áron, magas minőségben! • 20-40%-kal a piaci ár ALATT

- elemcsere (nem csak órába)
- szíjcsere
- javítás

**KÉSZÍTÉS**

- készítés, javítás
- aranyozás, ezüstözés
- foglálás, köpöltés, vésés

**Gyors javítás!**

405-0399  
06-209-689-789

H-Sz-Cs: 10-18 K-P: 8-16 Szo: 9-13  
1162 Bp., Rákosi út 142.  
(Rákosi út-János u. sarkán, közért mellett)



## NYELVTANULÁS MAGOLÁS NÉLKÜL!

ANGOL, NÉMET kezdő, közép, haladó szinten • INGYENES BEMUTATÓ ÓRA (előzetes időpontegyeztetés)

KELET-PESTI Laboratórium • 1106 Bp., Fehér út 10.  
Laborvezető: Fodor Zoltán  
Tel/fax: 261-5960 • Mobil: 06-30-622-3600  
e-mail: info@frillings.hu